

中央制定反对浪费条例

要求各地落实 高端餐饮或再受重挫

中共中央政治局近日召开会议,审议并同意印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》。

明确要求责任追究

会议指出,近年来,一些党政机关讲排场、比阔气、大手大脚、奢侈浪费现象时有发生,广大干部群众对此反映强烈。制定《党政机关厉行节约反对浪费条例》,就是要以刚性的制度约束、严格的制度执行、强有力的监督检查、严厉的惩戒机制,切实遏制公务支出和公款

消费中的各种违纪违规违法现象。

条例对党政机关经费管理、国内差旅、因公临时出国(境)、公务接待、公务用车、会议活动、办公用房、资源节约作出全面规范,对宣传教育、监督检查、责任追究等工作提出明确要求。

各地要制定实施细则

会议强调,要加强组织领导,建立健全工作机制,党政主要负责同志亲自抓,确保厉行节约反对浪费工作落到实处。要紧密结合本地区本部门工作实际

和职责任务,坚持从严从紧原则,抓紧制定实施细则和配套制度,尽快形成立体式、全方位的厉行节约反对浪费制度体系。

要坚持深化改革、标本兼治,着力推进相关改革,条件成熟的要尽快推出,需要研究探索的要积极创造条件加以推进。要加强督促检查,加大惩戒问责力度,对铺张浪费行为要发现一起、查处一起,坚决维护制度的刚性约束力。

高档餐饮会再受影响

对此,北京大学法学院

教授刘剑文表示,此次条例规范的内容主要还是“三公经费”、会议活动、办公用房等老生常谈的问题。这说明这些问题是当前党政机关反腐倡廉的核心,也是出现贪腐的重灾区,也是老百姓最为关注的领域。尽管近年来各种政令频出,但效果一般。不过在“国八条”出台后,一些高档餐饮、白酒行业生意惨淡;一些影视演出公司倒闭,都说明只要认真执行,还是能有一定的效果。此条例一出,估计未来高档酒店、餐饮业的生意都会受到影响。 据《新京报》

中央第一巡视组进驻商务部 重点检查领导班子

据商务部网站消息,根据中央统一部署,中央第一巡视组10月29日进驻商务部开展巡视工作。10月30日上午,中央第一巡视组巡视商务部工作动员会召开。中央第一巡视组组长陈光林指出,本次巡视工作重点是检查监督领导班子及其成员特别是主要负责人,要点之一是要着力发现他们是否存在领导干部违反党风廉政建设责任制和廉洁自律规定,是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题。

据悉,中央第一巡视组将在商务部工作2个月。巡视期间设专门值班电话:(010)64087991。

根据中央要求和巡视工作职责,中央巡视组主要受理反映商务部领导班子及其成员和下一级领导班子成员主要负责人问题的来信、来电、来访,重点是党风廉政建设、作风建设、执行政治纪律和选拔任用干部方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由商务部和有关部门认真处理。

人民网

“人民币女郎”病重就医

系1元钞上女拖拉机手,今年85岁



病床上的梁军老人

10月30日,记者从黑龙江哈尔滨医科大学附属第二医院获悉,新中国成立以来第一位女拖拉机手梁军近日因急性心衰生命垂危就医。梁军因为其开拖拉机的形象被印在第三套人民币面值壹元的纸币上而被大众熟知,也受到广泛关注。

据医生介绍,今年已经85周岁的梁军身患多种老年慢性疾病,现经过紧急的抢救已经度过危险,而且医院还为其提供了一周的精细化个性化诊疗,老人身体状况明显好转。

10月30日上午,记者来到梁军老人的病房,她已显得十分精神,正在和照顾自己的小护士聊天,小护士们也对她的经历充满好奇,并且纷纷找老人签名留念。梁军老人也很热情地把自己的新书《梁军传》赠送给照顾她的医护人员们,并署上自己的名字,表达自己对医护人员的感激之情。

梁军老人是黑龙江省

明水县人,她是新中国第一位女拖拉机手,也是第一批全国劳动模范,更是黑龙江省劳动模范的光荣典范。梁军表示,虽然受到多种疾病的困扰,她还愿意经常参加一些活动,希望还能够代表老一代的劳动人民,传递社会正能量。

梁军老人的主治医生马兰教授表示,现在有很多像梁军老人一样的“70后”、“80后”甚至“90后”的高龄老人,他们的身体状况复杂,“一人多病”的状况基本存在于每个老人身上。老人的治疗过程中,更多的要注重对老人的“心理护理”,老人们需要陪伴,需要亲人们的关照,需要身边的医护人员对她的关注。在医院,医护人员们总是会每天不定时的去陪伴梁军老人,倾听老人讲讲过去的故事,与她沟通和交流,给她讲讲健康保健的知识,让她从紧张和焦虑的状态中脱离出来,早一些恢复健康。

中新

新快报记者陈永洲被批捕 涉嫌损害商业信誉罪

10月30日,湖南长沙市岳麓区人民检察院对新快报记者陈永洲以涉嫌损害商业信誉罪批准逮捕。

据了解,2013年9月9日,中联重科股份有限公司向长沙市公安局报案称,2012年以来,新快报连续发表多篇署名为记者陈永洲的文章,捏造事实对中联重科进行诬蔑诋毁,严重损害了企业的商业信誉并造成重大损失。

经前期调查,长沙警方于9月16日正式立案侦查。在掌握大量证据的基础上,10月18日,在广州警方协助下,长沙警方在广州将陈永洲抓获。10月19日,陈永洲因涉嫌损害商业信誉罪被长沙警方依法刑事拘留。 据新华社电

广西民警 酒后枪杀米粉店女店主

记者从贵港市公安局获悉:10月28日22时许,广西平南县大鹏镇发生一起杀人案,该县公安局民警胡某酒后在该镇某米粉店购买食品时,与店主发生争执,开枪将女店主吴某及其丈夫打伤,吴某经抢救无效死亡,其丈夫无生命危险。

案件发生后,平南县公安局立即出警赶赴现场,协同现场民警将犯罪嫌疑人抓获,收缴其作案枪支,同时积极抢救伤员。目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

公安部、自治区党委政府和自治区公安厅各级领导对案件高度重视,作出了批示。自治区公安厅和贵港市公安局立即派出工作组赶赴平南县指导案件侦办工作,查纠队伍管理教育存在的问题。

贵港市公安局负责人表示,对这起案件给受害人及其家属造成的严重伤害深感歉疚。对犯罪嫌疑人将依法惩处,绝不姑息。 新华

警方破获“10·28”暴力恐怖袭击案件

记者从北京市公安局新闻发言人处获悉,警方初步认定,“10·28”事件是一起经过严密策划,有组织、有预谋的暴力恐怖袭击案件。目前,已初步查明案件涉案人员相关情况,5名在逃涉案人员现已全部抓获。

“10·28”驾车冲撞致人伤亡案件发生后,北京警方迅速行动,会同多地公安机关连夜工作。经现场勘查,

北京警方查明肇事车辆为一悬挂新疆牌照吉普车,警方在车内发现汽油及盛装汽油的装置、两把砍刀、铁棍,车上还发现印有极端宗教内容的旗帜。经深入侦查后查明:28日12时许,乌斯曼·艾山、其母库完汗·热依木及其妻古力克孜·艾尼3人驾乘吉普车闯入长安街便道,沿途快速行驶故意冲撞游人群众,造成2人

死亡,40人受伤。嫌疑人驾车撞向金水桥护栏,点燃车内汽油致车辆起火燃烧,车内的乌斯曼·艾山等3人当场死亡。

在新疆等地公安机关大力配合下,北京警方先后将玉江山·吾许尔、古丽娜尔·托乎提尼亚孜、玉苏普·吾买尔尼亚孜、布坚乃提·阿卜杜喀迪尔、玉苏普·艾合麦提等5名同伙抓获。

经初步审查,嫌疑人玉江山·吾许尔等人供述了他们与作案人相识、结伙策划并实施暴力恐怖活动的情况,并称没想到乌斯曼·艾山等人在北京制造暴力恐怖行动后仅仅10余小时,警察就将他们抓获。目前,警方已在嫌疑人暂住地发现“圣战”旗帜、长刀等物品。案件仍在进一步审查中。

据新华社